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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تلااکشا ندرک فرطرب هوحن و یمسر نارادباسح شرازگ صوصخ رد

1027/2559/230:هرامش
16/06/1383: خیرات
:تسویپ

 یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
 یسرباسح نامزاس
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یداصتقا روما هدکشناد

یاهشرازگ یفیکءاقترا روظنمب و میقتسم یاهتایلام نوناق272 هدام عوضوم یتایلام یسرباسح شرازگ تیمها هب هجوت اب
هدام )د( دنب زا لصاح رایتخاب انب و یتایلام نارومام و یمسر نارادباسح نیبام یف رظن فلاتخا و تاماهبا شهاک و هدشدای

همان یط هک یتایلام یسرباسح شرازگ مرف همیمض یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد 7و6 یاهدنب دافم روکذم نوناق 272
و فذح روبزم لمعلاروتسد 8 دنب و حلاطا لیذ حرشب هدش غلابا نامزاس نیا 27/5/1382 خروم 3465/467/213 هرامش
.ددرگیم نیزگیاج 8 دنب ناونعب نآ هرصبت نتم
، دمآرد نامتک دروم رد هدمآ تسدب کرادم و تاعلاطا بسح ، تایلام صیخشت گرب رودص زادعب ای و لبق هک یتروص رد -6
زا ابتک ار عوضوم یتایلام روما سیئر .دشاب یمسر رادباسح یلیمکت تاحیضوت و یدوم کرادم و دانسا و رتافد یسررب هب زاین
تفایرد خیرات زا هام کی فرظ دنفلکم یدوم و یمسر رادباسح . دومن دهاوخ ملاعتسا دروم بسح یدوم ای یمسر رادباسح
.دنیامن هئارا یتایلام روما هرادا هب ار یلیمکت تاحیضوت و کرادم و دانسا و رتافد ، ملاعتسا
روما هرادا ، دمآرد نامتک زارحا ای قوف تلهم رد کرادم و دانسا و رتافد هئارا مدع ای یلیمکت تاحیضوت هئارا مدع تروص رد
لومشم دمآرد و مادقا میقتسم یاهتایلام تاررقم و نوناق قبط هدمآ تسدب کرادم و دانسا و تاعلاطا هب هجوت اب یتایلام
.دومن دهاوخ ن�عت ار تایلام
و لوبق لباق یاه هنیزه( "ب" رد یتایلام یسرباسح شرازگ هب تبسن تایلام صیخشت گرب رودص زا لبق هک یتروص رد -7
تاحیضوت ای و یدوم کرادم و دانسا یسررب هب زاین میقتسم یاهتایلام نوناق 272 هدام ) یفیلکت یاهتایلام( "ج" و ) کلاهتسا
صاخشا .دومن دهاوخ ملاعتسا یدوم ای یمسر رادباسح زا " ابتک ار عوضوم یتایلام روما سیئر ،دشاب یمسر رادباسح یلیمکت
رد دنیامن هئارا یتایلام روما هرادا هب ار یلیمکت تاحیضوت و کرادم و دانسا ملاعتسا تفایرد خیرات زا هامکی فرظ دنفلکم روبزم
هب یفاک یتایلام روما سیئر رظن بسح یتایلام تاررقم و نوناق اب قابطنا ظاحل زا یمسر رادباسح خساپ رگا ای و تروصنیا ریغ
گرب و مادقا ملاعتسا عوضوم یفیلکت یاهتایلام ای و تایلام لومشم دمآرد ن�عت هب تبسن یتایلام روما هرادا ، دشابن دوصقم
.دومن دهاوخ رداص روبزم ملاقا لیدعت و یتایلام یسرباسح شرازگ تاجردنم هب هجوت اب ار صیخشت

هنگنز درک یردیح اضرملاغ

هتسباو ینوناق داوم

زا ییاههورگای هورگ نآ ملاعا هب تبسن لاس ره هامید نایاپ ات تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس -272 هدام
...ک یقوقح و یقیقح صاخشا

1383/06/16 :دنس خیرات
230/2559/1027 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
همان ن�آ صوصخ رد همانشخب
زا هدافتسا نوناق 4هرصبت ییارجا

یا هفرح و یصصخت تامدخ
ناونع هب حلاصیذ نارادباسح
یمسر رادباسح
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
هرصبت و 8و 7، 6 یاهدنب حلاصا
یرادباسح لمعلاروتسد 8 دنب
نوناق 272 عوضوم یتایلام
میقتسم یاهتایلام
ار مزلا یراکمه یتایلام یاهدحاو
درکلمع رد یمسر نارادباسح اب

دنهد ماجنا80
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا

یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
رادباسح شرازگ تلهم نیرخآ
خروم83 درکلمع یمسر

دشاب یم84/08/01
تایلام تخادرپ یهاوگ رودص
رد تکرش نابلطواد تهج قوقح
یمسر نارادباسح نومزآ
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
یسرباسح شرازگ دروم رد
یمسر نارادباسح یتایلام
نارادباسح شرازگ صوصخ رد
ندرک فرطرب هوحن و یمسر
تلااکشا
شرازگ میلست تلهم ملاعا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/2559/1027 :همانشخب

230/2559/1027 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/6/272/906 :همانشخب
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یتایلامو یلام یسرباسح
83/08/02و3ات
رد هدمآ دوجو هب تاماهبا دروم رد
طسوت یتایلام یگدیسر دروم
لاس دیرخ زاب هریخذو ناسرباسح

رتافد دراومو80
هاجنپ یلااب تلاماعم لاسراو هیهت
یگدیسر طسوت لایر نویلیم
ناگدننک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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